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El sitio web de la Superintendencia Financiera de Colombia es uno de los principales canales externos a través del cual la Entidad difunde información relacionada con la supervisión al sistema financiero colombiano, con el fin de preservar su estabilidad, seguridad y confianza; de promover, organizar y desarrollar el mercado de valores colombiano y de proteger a los inversionistas, ahorradores y asegurados. 

El sitio web de la Superintendencia Financiera de Colombia brinda permanentemente contenidos actualizados (según las necesidades del caso), de la más alta calidad, facilitando el acceso a la información, dando cumplimiento a los lineamientos de la Estrategias de Gobierno en Línea (GEL), de la Ley de Transparencia y del Derecho de Acceso a la Información Pública
 y  del Programa Nacional de Servicio al Ciudadano, de manera que los interesados puedan encontrar lo que buscan, entenderlo con facilidad  y usarlo de acuerdo a sus necesidades.   

Los contenidos especializados (informes, proyectos normativos, cifras, tasas, tablas en Excel, entre otros) de las secciones internas de la página web, son elaborados y publicados por las áreas responsables de los mismos, siguiendo los cuatro pasos establecidos por el Departamento Administrativo de la Función Pública (DAFP)
:
· Identificar los temas o contenidos que se quieren informar y quiénes serán los interlocutores, para determinar, entre otros aspectos, cuáles son sus intereses, necesidades, expectativas y nivel de conocimiento.
· Relacionar los conceptos con el contexto de la realidad de los destinatarios de la información, la cultura, la satisfacción de una necesidad y la prestación de un servicio concreto.
· Convertir en lenguaje claro y sencillo los conceptos técnicos que se usan en los mercados financiero, de valores y otros que constituyen el ámbito de competencia de la SFC u ofrecer definiciones de términos de fácil comprensión para el ciudadano.

· Definir las estrategias de comunicación, estableciendo los canales y medios de comunicación para la interlocución.
La Alta Dirección de la Superintendencia Financiera de Colombia es la encargada de determinar qué información y/o documentos deben recibir un tratamiento destacado en la página principal del sitio institucional en internet, sección que será administrada única y exclusivamente por el Grupo de Comunicaciones. 
Los documentos que se ubiquen en la página principal serán elaborados en lenguaje claro, que resulte entendible para la generalidad de los destinatarios de la información
, utilizando formatos estándar e interoperables que faciliten su acceso y reutilización (datos abiertos), observando lo establecido por la Estrategia de Gobierno en Línea o la que la reemplace, en cuanto a la publicación y divulgación de la información y serán publicados por el Grupo de Comunicaciones.
Esta última también tiene bajo su responsabilidad la publicación del material multimedia (imágenes, audios y videos), la autorización para crear, abrir y solicitar nuevas secciones o herramientas interactivas del sitio web, teniendo en cuenta la pertinencia y eficiencia de las mismas y la estrategia definida por la Alta Dirección.

La presente política editorial y de actualización del sitio web de la Superintendencia Financiera de Colombia busca contribuir al fortalecimiento de todos los procesos de la Entidad (misionales, estratégicos, de apoyo y de control), procurando el avance en la transparencia de la gestión, incentivando la participación ciudadana, fomentando el buen uso de los recursos y garantizando la absoluta integridad en todas las actuaciones institucionales. 
www.superfinanciera.gov.co
� Ley 1712 de 2015 y demás normas que la adicionen, modifiquen o sustituyan.


� Departamento Administrativo de la Función Pública, “Guía de Lenguaje Ciudadano”, 2001, pág.19


� Para tales efectos se deben seguir los lineamientos establecidos para escribir y expresarse en lenguaje claro en el documento “Guía de Lenguaje Claro para Servidores Públicos de Colombia” del Departamento Nacional de Planeación y el Programa Nacional de Servicio al Ciudadano. 






